TRABALHO DE MATEMATICA

DATA: .............. YR YR TURMA: ...oovooe...

1. Quando a solucao de uma equacao do 22 grau é buscada no Conjunto dos Nimeros Reais ela pode
ter:

()
(b)
()

)

(d) 2 solugdes, 1 solu¢do ou nenhuma solugao.

2 solugoes.
1 solugao.

2 solugoes ou 1 solugao.

2. Quantas raizes reais tem a equacdo 2x% — 2z + 1 = 0?

(a) 0 (c) 2
(b) 1 (d) 3

3. Para que a equacdo 5x2 — 6z + k = 0 tenha o discriminante nulo, k deve ser igual a:

(a) O _9
(©)

5 9
b) - d) -
(b) = (@ +

4. Qual deve ser o valor de m na equacdo 222 — mx — 40 = 0 para que a soma de suas raizes seja igual
a 87

(a) 8 (c) -8
(b) 16 (d) —16

5. A soma e o produto das rafzes da equagdao 22 + x — 1 = 0 sdo respectivamente:

(a) —1e0 (c) —lel
(b) 1e -1 (d) —1e-1

6. Qual das equagoes abaixo tem —7 e —2 como raizes?

(a) 22 +142+9=0 (c) 22— 92+ 14 =0
(b) 22492 +14=0 (d) 22— 142 -9=0

7. O valor de m de modo que a equacio 522 — (2m — 1)z + 2m = 0 tenha uma das raizes igual a 3, é



